

Самые лучшие люди – это дети!

Это дети!

День учителя – это такой праздник, к которому, я уверена, никто не относится равнодушно.

Учитель, школа, одноклассники...

От воспоминаний теплеет в душе, и словно бы возвращается детство.

Добрый словом вспоминаются те, кто был рядом долгие годы: учил, наставлял, любил и заботился. Дал путь в жизнь. Искреннее спасибо педагогам за щедрость сердца и безграничное терпение, преданныность делу и своим ученикам!

В том, что самые лучшие люди – это дети, уверена Инна Прохоренкова, учитель-логопед детсада «Радуга». Дети чисты, проще, добре. Общение с ними – ежедневная радость. Именно поэтому Инна вышла из педагогического института, с детства веря в свой призвание.

Окончив в 1992 году краевой педагогический институт, она приступила к работе в барнаульской противимназии. Затем вышла замуж и привезла в Кулунду. Трудилась педагогом-психологом в Доме детства, а когда его закрыли – в школе № 3. Затем несколько лет работала психологом и заведующей отделением безнадзорности несовершеннолетних в местном филиале комплексного центра социального обслуживания населения Родинского района. Однако тянуло к работе с дошкольниками, и Инна Николаевна вернулась-таки в образовательную сферу. Шесть лет отработала педагогом-психологом в детсаду «Ульбка», а последнее восемь лет трудится в «Радуге».



Жители села Семёновка приняли решение об участии в конкурсе проектов поддержки местных инициатив (ПМИ) в 2023 году.

Какой проект наиболее важен?

Проект поддержки местных инициатив является наиболее распространённой практикой инициативного бюджетирования. Главной его целью является вовлечение граждан в решение вопросов местного значения, в развитие общественной инфраструктуры. Участвуя в нём, жители непосредственно определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют выбранные объекты, вправе контролировать выполнение работ. Софинансирование также осуществляется из краевого и местного бюджетов.

На выбор присутствующим было предложено пять проектов, которые по итогам предварительно-го анкетирования набрали наибольшее количество голосов. В результате открытого голосования большинством голосов (42 жителя села) проголосовали за ремонт дороги. Определелись и с суммой вклада населения – 500 рублей со взрослого человека.

Определелись и с суммой вклада населения – 500 рублей со взрослого человека.

В инициативную группу вошли Ирина Ковалёва, Лариса Ковалёва, Елена Астреллина, Наталья Клименко, Александр Косников, Татьяна Кириллова – она же и избрана руководителем инициативной группы. Конкурсные заявки с приложением видеосюжетов, фотографий, сметной документации будут представлены на портал алтайпредлагай.рф до 1 декабря, и жители села с нетерпением будут ждать итогов конкурса победора, который состоится в первом квартале 2023 года.



оказание помощи наиболее эффективным. Занятия словно бы не захватывают, а продолжаются в течение всего дня. Сложность есть и в том, что группа разновозрастная, и это тоже нужно учитывать.

– Я часто вспоминаю слова педагога Яны Коменского: «Сначала лобить – потом учить», – говорит Инна, – как это правило! Насамом деле дети дают нам очень многое. Я бы сказала, это они в первую очередь учат нас любви, терпения, ведь перед нами каждый день стоят какие-то испытания. Наши дети измениют всё вокруг; с ними меняемся и мы, взрослые. На своём непростом профессиоナルном пути мне всегда везло на людей, с которыми было интересно вместе решать профессиональные задачи. Так и сейчас. А тех, с кем работала ранее, вспоминаю с благодарностью.

Инна Прохоренкова за многолетний добросовестный труд и заслуги в сфере образования имеет многочисленные награды различного уровня, а недавно была награждена Благодарностью Министерства образования и науки Алтайского края. Н. ТРОФИМЕНКО, фото автора.